

体彩鹰潭分中心开展地推活动

8月30日,在位于鹰潭市夏埠新区好又多超市的17065体彩网点门前,体彩工作人员开展了地推活动。地推活动现场撑起了遮阳伞,宣传桌上铺着“中国体育彩票 国家公益彩票”字样的桌布,此外还有宣传展架营造气氛,活动现场吸引了众多关注者。

下午3点,活动现场的工作人员向过往行人宣传体育彩票知识和体彩公益,很多人来到现场直奔顶呱刮,新彩友一边观看一边了解。体彩工作人员细心地向彩友讲解顶呱刮游戏规则,宣传“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。这次体彩地推活动与当地百姓近距离接触,使得体彩更加深入人心。



漫画/王青

地推活动让广大群众进一步了解体育彩票的公益性质,让平时不了解体彩的人有了近距

离接触体彩的机会,让平时不会特意走进体彩网点的彩友随手体验到体彩的乐趣。(宋慧红)

高安新街镇举行地推宣传

9月5日,宜春市高安县专管员在新街镇举行了网点地推活动,业主踊跃参与。

活动前,工作人员在网点门前摆放了公益展架,即开活动展架等宣传展架,专管员和

业主的耐心讲解和微笑服务赢得了过路行人的认可,同时吸引了络绎不绝的群众,大家纷纷感受顶呱刮即开即兑的体验快感。

参与地推活动的业主忙得

不亦乐乎,他们说:“这个活动搞得非常好,不仅在新街镇对中国体育彩票进行了广泛宣传,也让各自网点得在宣传中受益,效果不错。”

(卢雷)

余干开展青少年足球赛地推活动

江西省青少年足球锦标赛前不久在上饶市余干结束,参加本次比赛的有11个市,5个组别,700多名运动员,100多名裁判员和工作人员。运动员在赛场顽强拼搏,体彩为运动健儿加油助威。

比赛期间,体彩工作人员早早来到地推活动现场,并架起了两个帐篷,一为顶呱刮即开票“数字密码”推广,二为赛场医务人员和拉拉队遮阳。

活动开始后,立即吸引了众多围观者,销售员对现场

人员进行顶呱刮游戏规则讲解,有位参与活动者等不及销售员讲解完,便直接开始刮彩。其他人见状也你两张,他三张地刮起来,现场气氛非常热烈。

(彭晓春)

瑞金大乐透中奖网点获颁幸运牌

8月29日上午,赣州瑞金市谢坊镇06232体彩网点热闹非凡,瑞金市体育局副局长罗晓琴为该网点颁发大奖幸运牌。

8月6日,06232网点喜中大乐透第18091期1000万元大奖。业主接过幸运牌后,立即挂在销售区显眼的位置,并激动地说:“有了这块幸运牌,希望能多中几个大乐透一等奖。”

随后,罗晓琴与业主进行了交流,叮嘱她在以后的销售工作中,要用心服务好客户,维护好体彩形象。

(梁城)



江西省青少年网球锦标赛落幕

8月27日下午,“中国体育彩票”杯2018年江西省青少年网球锦标赛在九江市武宁县落幕。

本次比赛得到江西省体育彩票管理中心的大力支持,比赛历时7天,设7个年龄组别,36个竞赛项目,来自江西11个设区市的近500名男、女青少年运动员参赛,是江西省规模最大的青少年网球比赛。

这一赛事也是中国体育彩票助力青少年体育事业发展的一大力量。通过筹集体彩公益金,为社会公益作出了新贡献。举办体育竞技比赛,有利于逐步壮大青少年运动员队伍,提高青少年健康水平。用实际行动践行国家公益彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨和社会责任。(余源)

江西举行金融系统体育健身大联赛登山比赛

9月8日上午,2018“中国体育彩票杯”江西省第三届金融系统体育健身大联赛登山比赛在婺源鸣枪开赛,来自江西金融系统的25支队伍130余人参赛。

在婺源大鄣山卧龙谷景区比赛现场,数十面制作内容为“公益体

彩乐善人生”的道旗格外引人注目,“公益体彩 乐善人生”诠释了“来之于民、用之于民”的发行宗旨。

近年来,婺源当地的国际知名赛事活动较多,而体彩公益金为此类活动提供了强有力的支持。(宋庆浩)

“体彩给我的额外工资”

8月4日,在宜春市区文体路14036体彩网点,刘先生采用低串倍投,多次斩获竞彩奖金。

据14036网点业主介绍,刘先生投注方式稳健,研究思路特别,每次投注回报率较高,特别是在进行2串1、3串1上,屡屡中奖。他这次投注的比赛分3次投注,没想到3次投注全部中奖,奖金合计1.5万余元。

网点业主说,刘先生是他网点的老彩友,隔三岔五就能收获不少奖金,每次中奖,刘先生都很低调,经常开玩笑说:“这是体彩给我的额外工资。”(杨其武)



投注英超三单全红

六七月的俄罗斯世界杯已然落幕,热衷于竞彩的彩友们激情未减,新赛季欧洲五大联赛中继续“大展拳脚”。

景德镇的小程是英超的狂热“粉丝”,并对切尔西情有独钟。8月19日0时30分切尔西对阿森

纳,小程17日便早早地购买的这场赛事的彩票。从各方面因素分析,他对切尔西主胜投注150倍,同时对比分的4比2、3比1和3比2投注20倍。因为比分猜中难度系数稍高,本着稳妥起见,他对总进球数的4、5球也进行了投

注。比赛结束,切尔西3比2胜阿森纳,小程的3单全红,喜中奖金1435元,他开心不已。

竞彩就是有着这样的魅力,让你在支持自己喜爱的球队或球员时,也会有不小的收获。

(黄继军)

投注欧洲超级杯收获不菲

8月16日,南昌01130体彩网点一位老彩友对欧洲超级杯皇马对马竞的比赛投注后中奖1820元。

据了解,中奖彩友是一位中年球迷,很早就接触了传统足彩,对此也很有心得,曾多次中得足彩奖金上万元。这次不同以往的是,他中奖的是一张竞彩比分彩票,奖金1820元。

8月15日晚上22点左右,这

位彩友坐在电脑前查看资料选择好比赛,然后自己到终端机上把票打出来。销售员回忆说,该彩友只打了一场比赛,并且单挑的是比分2比2,投入140元。没想到就是这张彩票中奖1820元,不得不让人佩服他精湛的足球分析和技术研究。

对大多数足球爱好者来说,看球时不妨买上几注竞彩彩票,在欣赏精彩比赛的同时,或许还能有意想不到的收获。(王奎)



漫画/王青